
BÀI L- ĐIỂM THẮT GIAO THÔNG
Cho hệ thống giao thông gồm N điểm. Biết giữa hai điểm bất kỳ của hệ thống đều tồn tại
đường đi trực tiếp hoặc gián tiếp thông qua một số điểm trung gian. Ta gọi điểm giao thông s là
điểm thắt của cặp nút giao thông u, v nếu mọi đường đi từ u đến v đều phải đi qua s. Ví dụ, với
cặp nút 1, 3 của hệ thống giao thông gồm 5 điểm dưới đây sẽ có đỉnh thắt s = 2 và s = 4.

Nhiệm vụ của bạn là viết một chương trình tìm số lượng các đỉnh thắt s của cặp điểm u, v của
hệ thống giao thông.

Input

Dòng đầu tiên chứa số nguyên dương không lớn hơn 100 là số lượng các bộ dữ liệu. Các dòng
tiếp theo chứa các bộ dữ liệu. Mỗi bộ dữ liệu gồm một nhóm dòng theo khuôn dạng:  
�  Dòng 1 chứa 4 số nguyên N,M,u,v (u,v,N ≤ 100; M ≤ 1000).  
�  M dòng  sau, mỗi dòng ghi hai  số  i,  j cách nhau một khoảng trống cho biết có đường nối trực
tiếp giữa i với j (1≤i,j≤N).

Output

Với mỗi bộ dữ liệu, đưa ra màn hình một số nguyên là số lượng đỉnh thắt của cặp điểm u,v
tương ứng.

Example

Input:

2 
5 7 1 3 
1 2 
2 4 
2 5 
3 1 
3 2 
4 3 
5 4 
4 5 1 4 
1 2 
1 3 
2 3 
2 4 
3 4

Output:

2

0
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